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La verdad que es lamentable y no sé a qué se refería cuando hablaba de malogrado, Qué lástima, 

qué lástima que usemos este tipo de apelativos para alguien que luchó y luchó por su pueblo.  

Qué mal que decir que se incendian las redes sociales, cuando la que lo hace, lo hace desde la 

mañanera, todos los días, porque se gobierna con redes sociales y le voy a aclarar, Calderón, 

Calderón gobernó desde el 2006 al 2012, hace más de dos sexenios, hace 12 años y le seguían 

echando la culpa a la ineficiencia y a la mediocridad de los presidentes, emanados de Morena.  

Esta mal guerra que le llaman a Calderón, por supuesto que fue una lucha frontal que llevaba 

una estrategia, porque ya no solamente se hablaban de grupos, sino además se hablaban de 

espacios, se hablaban de esos vendedores en cada esquina, ya no se hablaban de grupos.  

Acción Nacional, no se sentó, no fue parte de esa acción, lo confrontó y fue frontal, no se sentó 

en la mesa y les abrió la puerta, esta estrategia de abrazos y no balazos, claro que se dieron, y 

se dieron, pero con la mamá del Chapo y para todos los delincuentes, porque los balazos fueron 

para los ciudadanos. 

 No nos equivoquemos y hay que aclararle, son 2,463 municipios, los que componen la República 

mexicana, por eso están incendiados, por eso están indignados con todos los actos y las acciones 

que se han dicho aquí. Le voy a dar un dato, hoy, hoy en la mañanera, la presidenta mencionó 

que gobernador de Michoacán, Alfredo Ramírez Bedolla, ha hecho un gran trabajo, pero, cómo 

puede hablar de un gran trabajo, si han muerto siete líderes municipales que hoy ya no pueden 

servir a su puesto, estos Enrique Velázquez Orozco, alcalde de Contepec, César Arturo Valencia 

Caballero, alcalde de AGuililla en el 2022, Guillermo Torres, alcalde de Churumuco, privado en 

el 2023, Yolanda Sánchez Figueroa, alcaldesa de Cotija, Salvador Bastida García, 2025, Martha 

Laura Mendoza, Carlos Alberto Manzo, que fue el último. Yo creo que deberíamos, no se trata 

ni debe ser de colores, lo decíamos hace un momento, sino más bien, es de ponernos a trabajar, 



dejar de gobernar con las redes y lo diré y repetiré como lo dijo en voz de Grecia Quiroz, 

apagaron la voz de Manzo, pero no su lucha, gracias.  
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